OPERACIONES DE FUNCIONES

Con las siguientes funciones:

a) f)={{xy)ly=x"—1;dondexe R} y g(x) ={{x.¥)|ly =x + 1;donde xR}

b) f(x)={{xV)ly=x*—2x+1;donde x € R}y g(x) = {(x,¥)|ly = x + 2; donde xeR}

Realiza :|

f
(f+g)(x); (f=g)(x); (f.g)(x); ;_q(x)

COLOCA UNICAMENTE TU RESULTADO PARA EL EXPONENTE UTILIZA EL SIMBOLO “A”, SIN
DEJAR ESPACIOS POREJEMPLO:  x"3-2x"2+3x+8. (Los términos van de forma decreciente)

INCISOA) f(x) =x*—=1; gkx)=x+1 INCISOB) f(x) =xZ—-2x+1; glx)=x+2
(f + ) (x) = f(x) + g(x) (f+9)x) = f(x) + g(x)
(f—9)x) =f(x) —g(x) (f—9)x) = f(x) —glx)

(f-9)x) =fx)-gkx) (f-g)x) = f(x) - g(x)
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